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ЕКОНОМІЧНА ТРАНСФОРМАЦІЯ В УМОВАХ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ 
СТАБІЛІЗАЦІЇ 

 

Економічна трансформація – якісні перетворення економічної системи, її 

вихід за межі стабільного функціонування та перехід у стан нерівноваги, 

кількісних і якісних змін різної інтенсивності та спрямованості. Водночас 

економічна трансформація є складним, різнорівневим та багатоаспектним 

процесом, який можнаструктурувати за глибиною (зміни кількісних параметрів 

економічної системи врамках попередньої якості чи перехід до нової якості); за 

інтенсивністю (швидкі, переважно якісні, чи повільні, переважно кількісні, 

перетворення); за характером (еволюційні чи революційні); за спрямованістю 

(прогресивні, регресивні, циклічні, інверсійні); за охопленням елементів системи 

(часткові або загальносистемні). 

Значення макроекономічної стабілізації [1, с.32] 

Макроекономічна стабілізація є основою для сталого економічного 

розвитку. Вона забезпечує зниження економічної нестабільності, збереження 
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інвестиційного клімату та зростання довіри як внутрішніх, так і зовнішніх 

інвесторів. Макроекономічна стабілізація сприяє створенню сприятливих умов для 

економічного зростання та підтримки соціально-економічної стабільності. 

Глобалізація та виклики сучасної економіки 

Глобалізація має значний вплив на трансформацію сучасної економіки. 

Світова інтеграція прискорює переміщення капіталу, товарів та послуг через 

кордони. Це створює нові можливості для економічного розвитку, але також 

вносить додаткові ризики та виклики. Фактори глобалізації, такі як зростання 

міжнародної торгівлі, інтеграція фінансових ринків і швидкість зв'язку, створюють 

необхідність пристосування економік до нових умов. Збільшення конкуренції на 

світовому ринку, коливання валютних курсів та фінансові кризи стають 

викликами, з якими стикаються сучасні економіки. 

Трансформації сучасної економіки 

В умовах макроекономічної стабілізації сучасна економіка зазнає ряд 

трансформацій. Деякі з них включають: 

1. Диверсифікація економіки: Країни залежать від різних галузей, а не 

обмежуються лише одним сектором. Диверсифікація сприяє зменшенню ризиків 

та підвищенню стійкості економіки в умовах змін. 

2. Інновації та технологічний прогрес: Розвиток нових технологій і 

інновацій є ключовим фактором для зміни сучасної економіки. Це включає 

цифрові технології, штучний інтелект, автоматизацію та інші технологічні 

зрушення, які змінюють структуру економіки і спосіб виробництва. 

3. Розвиток людського капіталу: Інвестиції в освіту, навчання та розвиток 

навичок стають все більш важливими для сучасної економіки. Людський капітал є 

ключовим ресурсом, який забезпечує конкурентоспроможність і інноваційний 

потенціал. 

Важливість макроекономічної стабілізації для трансформації економіки 
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Макроекономічна стабілізація створює необхідні умови для притоку 

інвестицій, сприяє розвитку підприємництва та стимулює економічне зростання. 

Вона також допомагає зменшити ризики фінансових криз та зберегти довіру 

громадськості до економічної політики. Макроекономічна стабілізація створює 

основу для здійснення структурних реформ, які сприяють покращенню 

продуктивності, конкурентоспроможності та інноваційного розвитку. 

Уміння адаптуватися до трансформацій сучасної економіки та забезпечення 

макроекономічної стабілізації є ключовими факторами для успішного розвитку 

країн. Ми повинні розуміти вплив глобалізації та викликів, які вона приносить, і 

активно працювати над трансформацією економіки, зосереджуючись на 

забезпеченні стабільності та стимулюванні росту. Макроекономічна стабілізація є 

необхідною передумовою для досягнення цих цілей, та її значення не може бути 

недооцінене. 
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УКРАЇНА ЯК НОВИЙ РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПИ:  

ПІСЛЯВОЄННІ ВИКЛИКИ 

 

Ресурсний потенціал з точки зору регіону як господарюючого суб'єкта є 

важливим чинником, що впливає на ефективність фінансово-господарської 

діяльності його підприємств, підвищення конкурентоспроможності регіону в 

цілому.  

У вітчизняній економічній літературі ресурсний потенціал, у широкому 

розумінні, можна трактувати як можливості, наявні сили, запаси, засоби, які 


